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DA EDUCAGAO SEDUC-GO - MATEMATICA B, e
ESCOLA: D27 Questio [F} o
Prof.:
Nome: Observe a tabela referente a 322 rodada da
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D9 Questdo [Fi} o

Uma partida de futebol tem duracéo
aproximada de 90 minutos mais 15
minutos de intervalo entre cada tempo.
Se uma partida de futebol comecou as 21h
e 30min, a previsao de termino sera

(A) 22h.

(B) 23h e 15min.

(C) 23h e 30min.

(D) 23h e 45min.

D19 Questdo E O

Uma escola tem 1080 alunos, 32
professores, 1 diretora, 1 vice diretora, 2
secretarias e 3 auxiliares de limpeza.
Quantas pessoas estudam e trabalham, ao
todo, nessa escola?

(A) 11109.

(B) 1118.

(C) 1117.

(D) 1112.

série A do campeonato brasileiro de 2013.

TIME Pontos Jogos Vitdrias Empates
Cruzeiro 68 32 21 5
Atiético-PR 56 32 15 10
Grémio 54 32 15 9
Botafogo 53 32 15

Goias 52 32 14 10
Atlético-MG 48 37 13

Vitéria 48 32 13 9
$ao Paulo 46 32 13 7
Santos 44 32 11 11
Flamengo 44 32 11 11
Internacional 42 32 10 12
e T R 9 15
Coritiba 40 32 10 10
Pl 39 32 10 9
Bahia 38 32 9 11
Fluminense 36 32 (s} g

O time que esta na terceira colocagcédo na
322rodada éo

(A) Grémio.

(B) Goiés.

(C) Cruzeiro.

(D) Atlético-PR.

D4 Questdo O

Marcos desenhou alguns
conforme as figuras a seqguir:
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Fig. 2

poligonos

AN

Fig. 4

Fig. 1

A figura que representa um quadrilatero
que possui lados paralelos é a

(A) figura 1.

(B) figura 2.

(C) figura 3.

(D) figura 4.

Fig. 3
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D8 | Questdo B O
Observe o calendario do ano 2013.
Calenda
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O conjunto de 12 meses deste calendario é
chamado de

(A) dias.

(B) semanas.

(C) més.

(D) ano.

D17 Questdo [} o

A professora Deusite escreveu no quadro
uma conta de subtracéo.

O resultado correto desta subtragéo é
(A) 78.
(B) 60.
(C) 34.
(D) 26.

D1 Questdo O
Observe o mapa a seguir'
A B D E

Julla

1 JL JL#JL JL J

2 Sonia J | Leticia
v ﬁ < A \ﬁ/
N 7 N O d Y
3 Cinthia Carla
200&|
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Qual a moradora da casa localizada na
posicédo D37

(A) Leticia.

(B) Julia.

(C) Cinthia.

(D) Carla

b7 Questdo B} o

Observe, na receita  abaixo, 0s
ingredientes e as quantidades necessarias
para fazer quatro tacas de gelatina.

‘ C GELATINA

r __PARA FAZER 4 TACAS _

~
| 100g de gela'rma em po
~ | 500mL de dgua morna
~

A turma do Hugo fez 12 tagas de gelatina,
seguindo esta receita.
Que quantidade de p6 de gelatina, EM
GRAMAS, foi necesséaria para fazer as 12
tacas de gelatina?

(A) 1200

(B) 300

(C) 100

(D) 12
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D28 Questﬁoa o

O acougue do pai do Daniel vende queijos.
O gréafico a seguir mostra o numero de
gueijos vendidos em cada més no periodo
de setembro até dezembro.
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Més
Quais os meses em que foram vendidos
mais que 500 queijos?
(A) Dezembro e Novembro.
(B) Dezembro e Outubro.
(C) Novembro e Setembro.
(D) Setembro e Outubro.

D6 Questdo [fTo) o

Marcos marcou uma viagem para visitar
sua tia. O Onibus saira da rodoviaria as
8h30min e chegara ao seu destino
exatamente as 11h.

O tempo gasto nesta viagem sera de
(A) 1h.
(B) 1h30min.
(C) 2h.
(D) 2h30min.




